

Errata

1969, No. 4, Vol. 23—"The Faraday Effect"—by P. N. Schatz and A. J. McCaffery.

(1) The labels l.c.p. and r.c.p. should be interchanged in Figures 2, 3(a) and 4(a).

(2) The curves in Figures 3(c), 3(d), 4(c) and 4(d) should be rotated 180 degrees about the frequency axis (i.e., flipped upside down).

(3) In the sentence starting on the fourth line of page 555, the words 'right' and 'left' should be interchanged.

(4) The first $3\frac{1}{2}$ lines, top of page 555, should be deleted and the change in total angular momentum (line 8) should read $0, \pm 1$.